

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 02.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004467239

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Meyer BlechTechnik AG Brittnau, Brittnau

Meyer BlechTechnik AG Brittnau Bisher Abt BlechTechnik AG

Strählgasse 11 4805 Brittnau

Bisher Mühlethalstrasse 71 4800 Zofingen

UID: CHE383106353

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Brittnau Bisher: Zofingen

Abt BlechTechnik AG, in Zofingen, CHE-383.106.353, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 130 vom 06.07.2012, Publ. 6756620). Statutenänderung: 20.09.2018. Firma neu: Meyer BlechTechnik AG Brittnau. Sitz neu: Brittnau. Domizil neu: Strählgasse 11, 4805 Brittnau. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Meyer, Josef, von Grosswangen, in Grosswangen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Thalmann, Reto, von Dagmersellen und Escholzmatt-Marbach, in Roggliswil, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.07.2012 Nummer der SHAB-Ausgabe: 130

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9969 vom 27.09.2018 Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Aargau